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1. Опис навчальної дисципліни  

1. Шифр і назва галузі знань – D8 Право 

2. Код і назва спеціальності – D Бізнес, адміністрування та право 

3. Назва спеціалізації – спеціалізація не передбачена 

4. Назва дисципліни – Практичні аспекти застосування 

адміністративного процедурного права 

5. Тип дисципліни – вибіркова  

7. Освітній рівень, на якому 

вивчається дисципліна 

– другий  

8. Ступінь вищої освіти, що 

здобувається 

– магістр  

11. Обсяг вивчення дисципліни:  3,0 / 90 

 1) загальний обсяг (кредитів ЄКТС 

/ годин) 

–  

12. Форма семестрового контролю – Залік 

13. Місце дисципліни в логічній схемі:   

 1) попередні дисципліни – О.D8.М.8 Теорія і практика 

адміністративного судочинства 

 2) супутні дисципліни – немає 

 3) наступні дисципліни – немає 

14. Мова вивчення дисципліни – українська. 

    

 

2. Заплановані результати навчання  
 

Програмні 

компетентності, 

які 

здобуваються 

під час 

вивчення 

навчальної 

дисципліни 

Загальні компетентності 

ЗК-1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК-3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК-6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК-7. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

Спеціальні компетентності 

СК-1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для 

розв’язання складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях 

правової невизначеності. 
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СК-3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист 

прав людини та основоположних свобод, а також практики 

Європейського суду з прав людини на розвиток правової системи та 

правозастосування в Україні. 

СК-5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та 

принципи у правотворчості та в процесі застосовування інститутів 

публічного і приватного права, а також кримінальної юстиції. 

СК-6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати 

розгорнуту юридичну аргументацію. 

СК-11. Здатність критично оцінювати ефективність представництва і 

захисту прав, свобод та інтересів клієнтів. 

СК-13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права 

інформацію, ідеї, зміст проблем та характер оптимальних рішень з 

належною аргументацією. 

СК-15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, 

враховуючи вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та 

вмотивованості. 

СК-16. Здатність здійснювати юридичний супровід діяльності органів 

місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій. 

Програмні 

результати 

навчання 

РН-1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і 

виявляти розуміння меж та механізмів їх правового регулювання; 

РН-2. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з 

правовими цінностями, принципами та професійними етичними 

стандартами; 

РН-3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з 

різних джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази 

даних, цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на 

достовірність, використовуючи сучасні методи дослідження; 

РН-6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти 

опонувати, оцінювати докази та наводити переконливі аргументи; 

РН-9. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у 

наданні правничих послуг;  

РН-11. Використовувати передові знання і методики у процесі 

правотворення та правозастосування інститутів публічного та 

приватного права і кримінальної юстиції;  

РН-12. Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів 

права різних правових систем, враховуючи взаємозв’язок правової 

системи України з правовими системами Ради Європи та 

Європейського Союзу; 

РН-13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих 

правових інститутів;  

РН-14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях 

правозастосування; 

РН-15. Мати практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з 

реалізацією процесуальних функцій суб’єктів правозастосування; 

РН-17. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі 

правозастосування у різних сферах професійної діяльності. 
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3. Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Теоретико-правові аспекти адміністративного процедурного права 

Поняття та значення адміністративно-процедурного права. Співвідношення 

категорій «адміністративна процедура» та «адміністративне провадження». Поняття й 

ознаки адміністративної процедури. Класифікація видів адміністративної процедури. 

Система законодавства про адміністративну процедуру. 

Поняття та зміст принципів адміністративної процедури. Принцип верховенства 

права в адміністративні процедурі. Законність як принцип адміністративної процедури. 

Принцип рівності перед законом. Обґрунтованість як принцип адміністративної 

процедури. Принцип безсторонності (неупередженості) адміністративного органу. 

Принцип добросовісності та розсудливості. Принцип пропорційності. Принцип 

відкритості. Своєчасність і розумний строк як принцип адміністративної процедури. 

Принцип ефективності. Презумпція правомірності дій та вимог особи у адміністративному 

процедурному праві. Принцип офіційності. Гарантування права особи на участь в 

адміністративному провадженні. Гарантування ефективних засобів правового захисту. 

Мова здійснення адміністративного провадження. Значення принципів адміністративної 

процедури для публічного адміністрування.  

Суб’єкти адміністративно-процедурних проваджень. Адміністративний орган як 

учасник адміністративної процедури. Компетенція адміністративного органу. Посадова 

особа адміністративного органу. Учасники адміністративного провадження. Особа, 

питання про право, свободу чи законний інтерес або обов’язок якої вирішується в 

адміністративному акті. Особа, яка з метою забезпечення реалізації свого права, свободи 

чи законного інтересу або виконання нею визначеного законом обов’язку звертається до 

адміністративного органу із заявою про прийняття адміністративного акта (заявник). 

Особа, стосовно якої адміністративний орган ініціював адміністративне провадження. 

Особа, яка з метою захисту свого права, свободи чи законного інтересу звертається до 

адміністративного органу із скаргою (скаржник). Інша особа, на право, свободу чи 

законний інтерес якої негативно впливає або може вплинути адміністративний акт 

(заінтересована особа). Права та обов’язки учасників адміністративного провадження. 

Особи, які сприяють розгляду справи: свідки, експерти, спеціалісти, перекладачі. 

Представництво інтересів особи в адміністративному провадженні. Відвід (самовідвід) та 

правонаступництво у адміністративних процедурних правовідносинах. Залучення до 

участі у справі учасників адміністративного провадження, осіб, які сприяють розгляду 

справи.  

Строки у адміністративних процедурних правовідносинах. Поновлення, зупинення 

перебігу строків. 

 

Тема 2. Загальні особливості здійснення адміністративного процедурного 

провадження 

Ініціювання адміністративного провадження. Підстави для початку 

адміністративного провадження. Ініціювання адміністративного провадження 

адміністративним органом. Право на звернення до адміністративного органу. Форма 

заяви, що подається до адміністративного органу. Вимоги до змісту заяви, що подається 

до адміністративного органу. Порядок подання заяви до адміністративного органу. 

Реєстрація заяви адміністративним органом. Залишення заяви без руху адміністративним 

органом. Надсилання заяви за належністю. Заява, що не підлягає розгляду 

адміністративним органом. Початок адміністративного провадження. Обов’язки 

адміністративного органу під час підготовки справи до розгляду та вирішення. 

Витребування документів та відомостей. Порядок залучення до участі в 

адміністративному провадженні адресата та заінтересованих осіб. Розгляд клопотання 

учасника адміністративного провадження. Доступ учасників адміністративного 

провадження до матеріалів справи.. Дослідження обставин справи та збирання доказів. 
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Докази в адміністративному провадженні. Пояснення та зауваження учасника 

адміністративного провадження. Огляд на місці та огляд речей. Пояснення свідка.. 

Експертиза у адміністративному провадженні. Погодження та висновок іншого 

адміністративного органу. Особливості адміністративного провадження з великою 

кількістю осіб. Невідкладний розгляд та вирішення справи. Розгляд і вирішення справи у 

письмовому адміністративному провадженні. Розгляд і вирішення справи в 

автоматичному режимі. Розгляд та вирішення справи із заслуховуванням учасників 

адміністративного провадження. Зупинення адміністративного провадження. Закриття 

адміністративного провадження. 

Поняття, форма та зміст адміністративного акту. Мотивування (обґрунтування) 

адміністративного акта. Чинність та припинення дії адміністративного акта. Порядок 

доведення адміністративного акта до відома особи. Умови правомірності 

адміністративного акта. Нікчемність адміністративного акта.  

Право на адміністративне оскарження. Суб’єкт розгляду скарги. Форма, зміст та 

строк подання скарги. Порядок подання скарги. Початок адміністративного провадження 

за скаргою. Підготовка та перегляд справи за скаргою. Рішення за скаргою. Підстави та 

порядок відкликання або визнання недійсним адміністративного акта. Перегляд 

адміністративного акта за нововиявленими обставинами. Повернення, відшкодування 

шкоди у зв’язку з відкликанням або визнанням недійсним чи протиправним 

адміністративного акта. 

Виконання адміністративного акта. Орган виконання адміністративного акта.  

Наслідки невиконання адміністративного акта. Застосування заходів впливу та 

примусових заходів адміністративним органом до зобов’язаної особи, їх оскарження. 

 

Тема 3. Прикладні аспекти здійснення окремих адміністративних процедурних 

проваджень 

Адміністративні процедурні правовідносини, що виникають у зв’язку із 

правотворчою діяльністю. Поняття та етапи нормотворчих адміністративних процедур. 

Особливості провадження з прийняття постанов і розпоряджень Кабінету Міністрів 

України, наказів, інструкцій та інших актів міністерств, державних служб, інспекцій, 

агентств, видання рішень місцевих державних адміністрацій. Особливості провадження з 

видання нормативних актів органами місцевого самоврядування.  

Адміністративні процедурні правовідносини, що виникають у зв’язку із наданням 

адміністративних послуг. Поняття та основні ознаки адміністративних послуг. 

Класифікація адміністративних послуг. Правові засади діяльності з надання 

адміністративних послуг. Органи, що уповноважені надавати адміністративні послуги та 

їх повноваження. Порядок та строки надання адміністративних послуг. Дозвільні 

адміністративні процедури. Реєстраційні адміністративні процедури.  

Адміністративні процедурні правовідносини, що виникають у зв’язку із 

здійсненням контролю (нагляду). Суб’єкти контрольно-наглядових процедур. Окремі види 

контрольно-наглядових процедур: фінансовий контроль Державної аудиторської служби; 

державний контроль (нагляд) у сфері господарської діяльності; прокурорський нагляд; 

податковий контроль; митний контроль; прикордонний контроль. 

Адміністративні процедурні правовідносини, шо виникають у зв’язку із розглядом 

пропозицій, заяв, заяв про доступ до інформації, електронних петицій. Вимоги до заяв, 

заяв про доступ до інформації, електронних петицій та порядок їх подання і розгляду. 

Порядок реалізації права на доступ до інформації за інформаційним запитом. Особливості 

розгляду електронних петицій. 
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4. Структура вивчення навчальної дисципліни 

4.1. Аудиторні заняття 

4.1.1. Аудиторні заняття (лекції, семінарські заняття) проводяться згідно з темами 

та обсягом годин, передбачених тематичним планом. 

4.1.2. Плани лекцій з передбачених тематичним планом тем визначаються у 

силабусі навчальної дисципліни. 

4.1.3. Плани семінарських занять з передбачених тематичним планом тем, засоби 

поточного контролю знань визначаються у силабусі навчальної дисципліни. 

 

4.2. Самостійна робота студентів 

4.2.1. Самостійна робота студентів із навчальної дисципліни «Практичні аспекти 

застосування адміністративного процедурного права» передбачена у формі виконання 

письмових завдань, які здаються викладачеві та оцінюються ним або у формі 

проходження онлайн-курсів. 

4.2.2. Завдання для самостійної роботи студентів зазначаються в силабусі 

навчальної дисципліни. 

 

5. Методи навчання та контролю 

Під час лекційних занять застосовуються: 

1) традиційний усний виклад змісту теми; 

2) слайдова презентація; 

3) дискусія. 

На семінарських та практичних заняттях застосовуються: 

1) дискусійне обговорення проблемних питань; 

2) вирішення ситуаційних завдань; 

3) складання та розгляд окремих процесуальних документів. 

Поточний контроль знань студентів з навчальної дисципліни може проводитися у 

формах: 

1) усне або письмове (у тому числі тестове) бліц-опитування студентів щодо 

засвоєння матеріалу попередньої лекції; 

2) усне або письмове (у тому числі тестове) опитування на семінарських заняттях; 

3) виконання поточних контрольних робіт у формі тестування; 

4) складання та обговорення окремих процесуальних документів за ситуаційними 

завданнями; 

5) захист підготовленого публічного виступу. 

Підсумковий семестровий контроль проводиться у формі заліку, за умови якщо 

здобувач освіти за поточний контроль накопичив менше 36 балів, або бажає отримати 

підсумковий бал вищий за розрахунковий, який обчислюється за формулою: 

∑с = Бпк*100 / 60, де: 

∑с – загальна кількість балів; 

Бпк – кількість балів, отриманих за поточний контроль.  

Структура залікового білету включає 2 теоретичних питання. 
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6. Схема нарахування балів 

6.1. Нарахування балів за результатами навчання здійснюється за схемою, 

наведеною на рис. 

 
 Вивчення навчальної дисципліни  

    

 100 балів  

     

      

Очна (денна, вечірня)  

форма здобуття освіти 

 
Заочна форма здобуття освіти 

 

      

10 балів – 

за результатами  навчання під час лекцій 

 5 балів – 

за результатами  навчання під час лекцій 

 

    

30 балів – 

за результатами  навчання під час 

семінарських (практичних, лабораторних) 

занять 

 25 балів – 

за результатами  навчання під час 

семінарських (практичних, 

лабораторних) занять 

 

    

20 балів – 

за результатами  самостійної роботи 

 30 балів – 

за результатами  самостійної роботи 

 

     

      

 40 балів – за результатами складання семестрового контролю  

Рисунок 1. – Схема нарахування балів 

 

6.2. Обсяг балів, здобутих студентами під час лекцій, семінарських занять,  

самостійної роботи студентів та виконання індивідуальних завдань визначаються у 

силабусі навчальної дисципліни. 

 

7. Рекомендовані джерела 

7.1. Основні джерела 

1.  Про адміністративну процедуру: Закон України від 17 лютого 2022. Законодавство 

України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2073-IX#Text.  

2.  Адміністративне право та адміністративний процес в умовах воєнного стану в 

Україні : навчальний посібник : у 2-х томах. Том 2. Спеціальне адміністративне 

право. Європейське адміністративне право. Порівняльне адміністративне право. 

Адміністративний процес / В. Галунько, П. Діхтієвський, О. Гулак та ін. ; за заг. ред. 

В. Галунька, В. Фелика. – Одеса : Видавництво «Юридика», 2024. 432 с. URL: 

https://www.ssaals.com.ua/wp-content/uploads/AP-Tom-2.pdf.  

3.  Адміністративне процесуальне право: навч. посібник / кол. авт. ; за заг. ред. Т.П. 

Мінки. Дніпро: Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2017. 320 с. URL: 

https://dduvs.edu.ua/wp-content/uploads/files/Structure/library/student/npapp.pdf.  

4.  Адміністративний процес України : підручник / за заг. ред. Д. І. Йосифовича. Львів : 

Львівський державний університет внутрішніх справ, 2021. 500 с. URL: 

https://dspace.lvduvs.edu.ua/bitstream/1234567890/4843/1/AdminProces_20-01-2021.pdf.  

5.  Бурбика М. М. Адміністративний процес України (у схемах): навчальний посібник / 

М. М. Бурбика, М. В. Колеснікова, А. В. Солонар. Суми: Сумський державний 

університет, 2019. 108 с. URL: https://essuir.sumdu.edu.ua/bitstream-

download/123456789/72609/1/Burbyka_administratyvnyi.pdf. 

6.  Галунько В., Стеценко С., Берлач А., Буханевич О., Ситников О. та ін. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2073-IX#Text
https://www.ssaals.com.ua/wp-content/uploads/AP-Tom-2.pdf
https://dduvs.edu.ua/wp-content/uploads/files/Structure/library/student/npapp.pdf
https://dspace.lvduvs.edu.ua/bitstream/1234567890/4843/1/AdminProces_20-01-2021.pdf
https://essuir.sumdu.edu.ua/bitstream-download/123456789/72609/1/Burbyka_administratyvnyi.pdf
https://essuir.sumdu.edu.ua/bitstream-download/123456789/72609/1/Burbyka_administratyvnyi.pdf
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Адміністративне право та адміністративний процес України в умовах воєнного 

стану: колективна монографія / за заг. ред. В. Фелика, В. Курила. Київ: 

«Видавництво Людмила», 2023. 704 с. URL: https://www.ssaals.com.ua/wp-

content/uploads/%D0%9C%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%

D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%92_%D1%83%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0

%D1%85_%D0%B2%D0%BE%D1%94%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%

BE_%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%83.pdf.  

7.  Демський Е. Ф. Адміністративне процесуальне право України: навч. посіб. К.: 

Юрінком Інтер, 2008.  496 с. URL: https://studies.in.ua/admnstrativne-procesualne-

pravo-ukrainu.  

8.  Закон «Про адміністративну процедуру»: загальні прозорі правила взаємодії між 

державою та громадянами й бізнесом: посібник для публічних службовців. Україна, 

Київ, Просто, 2022. URL: 

https://api.par.in.ua/uploads/progress_report/file_uk/30/Посібник_ЗАП_2022.pdf.   

9.  Науково-практичний коментар до Закону України «Про адміністративну процедуру» 

/ авт. колектив: Андрійко О. Ф., Бевзенко В. М. та ін.; за заг. ред. Тимощука В. П. 

Київ, 2023. 545 с. URL: https://www.rada.gov.ua/uploads/documents/74413.pdf.  

10.  Смокович М. І., Бевзенко В. М. Адміністративний процес України: теорія, практика: 

підручник. Видання четверте, зиінене, доповнене і перероблене. Київ, Дакор, 2024. 

1224 с. 

7.2. Допоміжні джерела 

1. Порядок ведення Єдиного державного реєстру нормативно-правових актів та 

користування ним, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 23 

квітня 2001 року № 376. Законодавство України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/376-2001-%D0%BF#Text.   

2. Про адміністративні послуги: Закон України від 6 вересня 2012 року. 

Законодавство України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5203-17#Text.  

3. Про державну реєстрацію актів цивільного стану: Закон України від 6 вересня 2012 

року. Законодавство України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5203-

17#Text.  

4. Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень: Закон 

України від 1 липня 2004 року. Законодавство України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1952-15.  

5. Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань: Закон України від 15 травня 2003 року. Законодавство 

України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/755-15.  

6. Про державну службу: Закон України від 10 грудня 2015 року. Законодавство 

України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/889-19.  

7. Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності: Закон України від 6 

вересня 2005 року. Законодавство України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2806-15#Text.  

8. Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності: Закон України від 6 

вересня 2005 року. Законодавство України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2806-15#Text.  

9. Про доступ до публічної інформації: Закон України від 13 січня 2011 року. 

Законодавство України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17.  

10. Про забезпечення вимог кредиторів та реєстрацію обтяжень: Закон України від 18 

листопада 2003 року. Законодавство України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1255-15.  

11. Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових 

актів міністерств та інших органів виконавчої влади: Постанова Кабінету Міністрів 

https://www.ssaals.com.ua/wp-content/uploads/%D0%9C%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%92_%D1%83%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%85_%D0%B2%D0%BE%D1%94%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%83.pdf
https://www.ssaals.com.ua/wp-content/uploads/%D0%9C%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%92_%D1%83%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%85_%D0%B2%D0%BE%D1%94%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%83.pdf
https://www.ssaals.com.ua/wp-content/uploads/%D0%9C%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%92_%D1%83%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%85_%D0%B2%D0%BE%D1%94%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%83.pdf
https://www.ssaals.com.ua/wp-content/uploads/%D0%9C%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%92_%D1%83%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%85_%D0%B2%D0%BE%D1%94%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%83.pdf
https://www.ssaals.com.ua/wp-content/uploads/%D0%9C%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%92_%D1%83%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%85_%D0%B2%D0%BE%D1%94%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%83.pdf
https://studies.in.ua/admnstrativne-procesualne-pravo-ukrainu
https://studies.in.ua/admnstrativne-procesualne-pravo-ukrainu
https://api.par.in.ua/uploads/progress_report/file_uk/30/Посібник_ЗАП_2022.pdf
https://www.rada.gov.ua/uploads/documents/74413.pdf
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/376-2001-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5203-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5203-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5203-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1952-15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/755-15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/889-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2806-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2806-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1255-15
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України вiд 28 грудня 1992 року  № 731. Законодавство України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/731-п#Text.  

12. Про затвердження Положення про дозвільну систему: постанова Кабінету 

Міністрів України від 12 жовтня 1992 року № 576. Законодавство України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/576-92-п.  

13. Про звернення громадян: Закон України від 2 жовтня 1996 року. Законодавство 

України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/393/96-вр.  

14. Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської 

діяльності: Закон України від 5 квітня 2007 року. Законодавство України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/877-16.  

15. Про основні засади здійснення державного фінансового контролю в Україні: Закон 

України від 26 січня 1993 року. Законодавство України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2929-12.  

16. Про порядок офіційного оприлюднення нормативно-правових актів та набрання 

чинності: Указ Президента України від 10 червня 1997 року. Законодавство 

України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/503/97#Text.  

17. Про Порядок розгляду електронної петиції, адресованої Кабінету Міністрів 

України: Постанова Кабінету Міністрів України від 22 липня 2016 року № 457. 

Законодавство України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/457-2016-п.  

18. Про правотворчу діяльність: Закон України від 24 серпня 2023 року. 

Законодавство України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3354-20#Text.  

19. Артеменко І. А. Контрольно-наглядові повноваження органів місцевого 

самоврядування як суб’єкта адміністративно-процесуального права. Право і 

суспільство. 2018. № 3. Частина 2. С. 104-108. URL: 

https://elar.naiau.kiev.ua/bitstreams/186044c2-97a4-463f-ae63-48168c29a91d/download.  

20. Баженова А. А. Адміністративно-правове регулювання ліцензування господарської 

діяльності. Дис. … канд.юр.наук. спец. 12.00.07 – адміністративне право і процес; 

фінансове право; інформаційне право. Тернопіль, 2017. 230 с. URL: 

http://dspace.wunu.edu.ua/bitstream/316497/28251/1/bazhenova-dysertaciia-

naynovisha.pdf.  

21. Бортник Н., Єсімов С. Процесуальна діяльність Національної поліції під час 

реалізації контрольно-наглядової функції. Вісник Національного університету 

«Львівська політехніка», Серія Юридичні науки. 2020. № 4 (28). С. 177-184. URL: 

https://oldena.lpnu.ua/bitstream/ntb/56431/2/2020v7n4_Bortnyk_N-

Procedural_activity_of_177-184.pdf.  
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